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Optiki 

Člani Sekcije optikov so se pred koncem lanskega leta zbrali na strokovnem srečanju na 
Vranskem, ki postaja že tradicionalen.  Zanimiva predavanja in predstavitve so dodatno 
popestrili sponzorji srečanja. Obilico koristnih informacij, ki so jih dobili udeleženci, je dopolnilo 
prijetno druženje s stanovskimi kolegi na idilični lokaciji.

Zanimive vsebine in prijetno druženje  
ob izteku leta

Uvodoma so zbrane pozdravili pred-
sednica Sekcije optikov pri OZS Anja 

Sever, predsednik OZS Blaž Cvar in ge-
neralni direktor OZS Danijel Lamperger. 
Predsednica se je prisotnim zahvalila za 

udeležbo, predsednik OZS pa je pred-
stavil trenutne aktivnosti zbornice na 
področju zastopanja, s poudarkom na 
prizadevanjih zbornice, da se prepreči 
nove obremenitve, ki jih predvideva pre-
dlog Zakona o medicinskih pripomočkih. 
Generalni direktor je predstavil tudi po-
membnost prenosa lastništva kot ključ-
nega koraka pri razvoju podjetij in go-
spodarstva. Prenos lastništva omogoča 
prehod premoženja ali podjetij na nove 
lastnike, kar pogosto vključuje tudi pri-
lagoditev poslovnih modelov in iskanje 
novih priložnosti. Prav tako je izposta-
vil pomen vavčerskih spodbud, ki pod-
jetjem omogočajo finančna sredstva za 
aktivnosti povezane s prenosom.

Drago Perkič, vodja oddelka za medi-
cinske pripomočke na ZZZS je predstavil 
novosti glede izdaje očal in leč v breme 
OZZ z ukinitvijo dopolnilnega zdravstve-

nega zavarovanja, spremembe za optike, 
ki jih je prinesel nov Dogovor o preskr-
bi z medicinskimi pripomočki, vloge in 
priznanje optometristov v sistemu zdra-
vstvenih poklicev in glede sprejetja no-

vega Zakona o medicinskih pripomočkih.
Pozornost so namenili še zavarova-

nju pogodbenih obveznosti v fazi skleni-
tve pogodbe. Na ključna vprašanja jim je 
odgovoril prof. dr. Jaka Cepec z Ekonom-
ske fakultete. Vsebinski del srečanja je 
zaključila Biserka Kišić, strokovnjakinja 
za digitalni marketing, ki je spregovorila 
o uporabi ChatGPT-ja in sodobnih orodij 
umetne inteligence za delo in prodajo.

Poleg tega so del srečanja namenili 
predstavitvi ključnih področij projekta 
Mobita SI-AT (Interreg SI-AT 2021–2027), 
v katerem OZS sodeluje še s tremi par-
tnerji iz Slovenije in Avstrije.  Glavni cilj 
projekta Mobita SI-AT je čezmejni razvoj 
in pilotno izvajanje mobilnega modela 
karierne orientacije, ki učencem, starim 
od 9 do 15 let, omogoča vpogled v nji-
hove talente in sposobnosti na poklicnih 
področjih prihodnosti. V programski re-

giji (SI in AT) bo vzpostavljen stik z naj-
manj 100 šolami, najmanj 75 razredi in 
najmanj 1500 učenci. Učencem (9-15 let) 
bomo zagotovili novo, kakovostno in do-
stopno ponudbo karierne orientacije in 

testiranja spretnosti oz. talentov. Učite-
lji, karierni svetovalci in starši bodo tako 
lahko skupaj z učenci uporabili rezultate 
testiranj v nadaljnjem procesu odločanja 
o svojih karierah.
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